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Às Dezenove    horas do dia 06 de Maio de 2019, realizou-se a
(13ª..)  Décima Terceira  Sessão Ordinária  do  ano de  2019,  da
Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal  da Estância
Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do Vereador  Carlos
Jacó Rocha o qual assume a Mesa dos Trabalhos e como manda
o Regimento Interno profere as palavras: SOB A PROTEÇÃO DE
“DEUS”, iniciamos os nossos trabalhos e abre a presente Sessão
e  solicita  aos  Senhores  Secretários,   1º.  Secretário  Sr. Alex
Marcelo  dos  Santos,  e   2º.  Secretário   Sr.  Luciano  Lara
Vieira , para que os mesmos assumam a Mesa dos Trabalhos
nas respectivas cadeiras,  a seguir o Senhor Presidente da Casa
solicita aos  Senhores Vereadores que registrem a sua presença
na  sessão.  PRESENTES: ALEX  MARCELO  DOS  SANTOS,
ANTONIO  EDUARDO DOS SANTOS,  AURIVALDO JOSÉ DOS
SANTOS,  CARLOS  JACÓ  ROCHA,  CARLOS  SILVA  SANTOS
NETO,  CLAUDIO  ARENA,  DANIEL  SOARES  DA  SILVA,
GUILHERME  D’ÁVILA  PRÓCIDA,  JOSÉ  PEDRO  FACCINA,
LUCIANO  LARA  VIEIRA,  LUIZ  BERBIZ  DE  OLIVEIRA,
RODRIGO  CARDOSO  BIAGIONI,  SERGIO  SILVESTRE
RODRIGUES.  Desta forma, havendo quórum legal para o início
dos  trabalhos,  o  Senhor  Presidente  DECLARA  ABERTA  A
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA.   Neste  momento  o  Senhor
Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário faça a leitura
da Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária realizada em 29 de
Abril de 2019, e o mesmo solicita a dispensa da leitura da Ata,
sendo aprovada a dispensa da leitura da Ata pelos Vereadores
presentes,  na  sequência  o  Senhor  Presidente  informa  que  a
referida  Ata  está  em  votação  e,  quem  estiver  de  acordo  que
permaneça como se encontra, sendo aprovada pelos Vereadores
presentes  na  sessão.    Neste momento  o  Senhor  Presidente
informa que as indicações 781 a 833, serão encaminhadas ao
Poder Executivo. Informa ainda que se encontram na Casa os
Projetos de Lei 049/2019 de autoria do Vereador Luciano Lara
Vieira,  os Projetos de Lei  050,  051,  052,  053 e 054/2019 de
autoria do Poder Executivo e o Projeto de Emenda a Lei Orgânica
02/2019 de autoria do Vereador Alex Marcelo dos Santos, serão
encaminhados para Ordem do Dia da Presente Sessão.  Neste
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momento    Senhor  Presidente  solicita  ao  Senhor  Primeiro
Secretário  que  faça  a  chamada dos  Senhores  para  leitura  de
suas  matérias  na  tribuna.  REQUERIMENTO  061/2019 de
autoria  do  Vereador  Alex  Marcelo  dos  Santos.  Colocado  em
discussão e votação, fez o uso da palavra o autor da propositura,
colocado  novamente  em  discussão  e  votação,  o  mesmo  foi
APROVADO pela maioria dos presentes, conforme demonstrado
no painel eletrônico.  REQUERIMENTO 062/2019 de autoria do
Vereador  Alex Marcelo dos Santos.  Colocado em discussão e
votação, fez o uso da palavra o autor da propositura, colocado
novamente em discussão e votação, o mesmo foi APROVADO por
unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
REQUERIMENTO 063/2019 de  autoria  do  Vereador  Rodrigo
Cardoso Biagioni.  Colocado em discussão e votação, fez o uso
da  palavra  o  autor  da  propositura,  colocado  novamente  em
discussão e votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade,
conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.  Neste  momento
usando  da  Palavra  conforme  inscrição  no  painel  eletrônico  o
Vereador  ALEX MARCELO DOS SANTOS:-  “Mais  uma vez,  boa  noite
todos, eu vou usar... eu quero usar... eu quero usar brevemente a tribuna
pra falar sobre algumas palavras, fazer bem vindo novamente aí a casa o
Rodrigo,  na verdade sempre esteve presente né? É o lugar que tem por
direito, foi eleito e é muito bem vindo aqui nesta casa, gostaria só de deixar
umas palavras, ontem eu fiz uma transmissão ao vivo, acho que muitas
pessoas assistiram né? Foi direcionada para os participantes do Grupo eu
Moro  Em Mongaguá,  é  um grupo  declaradamente  de  oposição  ao  atual
governo, então esse grupo como eu já falei, para as pessoas, ele iniciou lá
em dois mil e quatro, no Orkut, então nesse ano nós estamos completando
quinze anos de Eu Moro Em Mongaguá, então uma boa parte da minha vida
eu vivi administrando esse grupo e, eu tenho muito respeito por ele e, pelas
pessoas que participam dele, é um grupo que a gente conduz as coisas com
seriedade, todas as postagens, a, são ali, são para dar voz a população, ali
não tem restrição, a pessoa que tem um problema de saúde, um problema
no  bairro,  um  problema  na  rua,  ela  sabe  que  no  Grupo  Eu  Moro  Em
Mongaguá, ela pode postar sem restrição, sem censura. Algumas pessoas
questionaram, ah Alex, mas tem pessoas que saíram do grupo, pessoas que
todos sabem que são ligadas a administração, todos sabem disso e, eles
adotavam táticas pra inibir as publicações das pessoas dos grupos. Como
por exemplo, uma delas: ir nas reclamações das pessoas e dizer que só
reclamam, constantemente só reclamam, qual o intuito disso? Inibir futuras

3



                       CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ

postagens, a pessoa vai lá fazer uma postagem de um problema na rua,
aumenta muito o número de pessoas falando que só reclamam, isso inibe
novas postagens, então com o intuito de inibir a população e, todos sabem
que ali  o  grupo,  ele  está  aberto  para  a  população  que  não  tem vínculo
político nenhum, que realmente sofrem e, através do grupo muitos pedidos
foram atendidos, inclusive sobra uma, uma arvore estava caída no bairro
da  Pedreira,  o  morador,  o  Everson,  dois  dias  reclamando  da  árvore,
ameaçando cair em cima da casa, com criança dentro da casa, dois dias
chamando  a  prefeitura,  não  foi  atendido,  publicou  no  Eu  Moro  Em
Mongaguá,  no mesmo dia,  a prefeitura foi  lá  e  resolveu o problema, no
mesmo dia, então as pessoas, acompanharam, agora por esse motivo, o
grupo, ele é aberto pra população, pra que a gente consiga as coisas, a
gente  sabe que o  vereador  de oposição,  em muitos  pedidos,  nós somos
podados, os pedidos não são aceitos e, fica fácil um vereador que é da base
andar  com  o  prefeito,  pegar  o  cronograma  de  obras,  encher  aqui  de
indicação, já sabendo que vai ser feito,  a gente não, a gente vai e leva
adiante o pedido do morador e, não o que tá no cronograma do prefeito pra
ser feito, essa é a diferença, então a gente vai onde as pessoas estão e, eu
utilizo sim o grupo juntamente com as pessoas que estão lá, pra dar voz,
pra ganhar força, e eu peço as pessoas, aos participantes que estão lá, pra
que evitem comentários desse tipo, de que todos reclamam, porque ali é um
lugar, é o único canal que ela tem, que ela pode postar com liberdade, e
exigir  providências  do  poder  público,  eu  sou  um  vereador,  sou  um
representante do poder público, eu sou um vereador, minha função é cobrar
a prefeitura e, nesses quinze anos, mesmo no tempo em que eu não era
vereador,  o  Eu  Moro  Em  Mongaguá  tem  um  papel  importante,  muitas
pessoas participam dele ao, inclusive algumas há desde o começo, que nem
a Maria Luiza, que tá lá Alves Pereira, desde o começo do grupo ela tá lá,
mais  de  quinze,  aproximadamente  15  anos,  desde  o  começo  ela  tá  lá
participando  dos  debates  com   a  gente,  né,  respeitando  as  regras,  e
participando dos debates eu, gostaria de agradecer a todos que participam
desse grupo e, façam e, fazem parte disso, faz com que ele se torne cada
dia  mais  forte,  eu  juntamente  com  o  Vereador  Luciano  Lara,  nós  que
lançamos  um  projeto,  as  pessoas  tem  acompanhado  e,  eu  gostaria  de
repetir o que eu falei no vídeo, na transmissão que eu falei ontem, para que
a gente mantenha um clima de harmonia, não vamos fazer o que outros
fizeram no passado, clima de guerra, de denegrir,  de falar mal, não por
que? Porque tenho amizade com todos, né? Nós temos amizades com todos,
eu acho que o que tem que ser avaliado sempre é o trabalho que é feito, que
nem hoje eu fiquei chateado, eu ouvi uns áudios, as pessoas mandaram,
por causa da política, pessoas que admiravam o seu trabalho, já começam
a  falar  coisas  sem  ter  absolutamente  nada  a  ver,  ah  o  Alex  quer  se
valorizar pra depois pleitear cargo, isso não existe, até hoje, eu estou aqui a
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dois anos e, vai fazer dois anos e meio de vereador, antes, eu mesmo não
sendo vereador, sempre tive uma postura de oposição, nunca coloquei uma
pessoa  sequer  na  prefeitura,  nunca  coloquei,  mesmo  tendo  como  fazer,
nunca indiquei ninguém, a minha esposa tem uma lojinha virtual, vende
pela  internet,  toda  semana  eu  levo  ela  no  correio,  pra  mandar  as
encomendas,  ela  trabalha,  a  gente  trabalha,  eu  dou aula,  três  dias  na
semana eu dou aula, até as vinte e três horas na escola dando aula, então
é  assim  que  eu  vivo.  Eu  tenho  um  ideal,  desde  o  começo,  quem  me
acompanhe desde antes de ser vereador, eu sempre fui oposição ao, a esse
governo, ao governo do Artur e do Márcio, sempre fui oposição, por questão
analise, simplesmente da questão política, nada pessoal contra ninguém,
acho que nunca ninguém ouviu eu falando mal de pessoas, eu sempre falo
dos projetos, das ações que está sendo votado, eu não falo de pessoas, eu
falo isso aqui tá errado, isso aqui podia ser diferente, não falo de pessoas.
Então eu tenho a minha postura, é uma postura que ela vai continuar, as
pessoas  sabem,  o  Alex  até  o  final  deste  governo,  desta  legislatura,  eu
estarei  na  oposição,  as  pessoas  não  tem dúvida  disso  e,  baseado  nos
próprios pedidos das pessoas que acompanham o meu trabalho, sugeriram
esse  projeto  juntamente  com  o  Vereador  Luciano  Lara,  muitas  pessoas
boas,  pessoas  do  bem,  estão  vindo,  se  aproximando,  estão  sendo  bem
vindas, o objetivo é o mesmo de todos, de uma cidade melhor, a gente sabe
que algumas pessoas engajam politicamente, tentando obter algum tipo de
benefício futuro,  e a gente não faz isso,  a gente faz uma política limpa,
espera que se continue sendo limpa, as pessoas que gostam do Professor
Alex, evitem de falar mal de outros políticos, porque como eu falei no vídeo,
a pessoa não vai descontar em você, ela vai descontar no Professor Alex, e
a pessoa que gosta lá de um outro político, você falou mal dele, gera aquela
guerra, porque a pessoa tem uma simpatia, e eu sei que muitos que estão
aqui, estão presentes, outros que não estão, estão em casa acompanhando,
nós somos amigos, somos uma grande parceria, o objetivo sempre é uma
cidade melhor e, é isso que deve estar sempre adiante, de todos que se
envolvem  na  política,  fazer  uma  política  harmônica,  diferente  e,  quem
lembra a  eleição  suplementar,  eu  lancei  a  pré-candidatura  ao  cargo  de
prefeito e, não foi avalizada pelo partido e, eu tenho certeza que se tivesse
disputado ali com o Rodrigo naquela eleição, nós faríamos campanha no
mesmo palanque, com as suas propostas, divulgando suas propostas, sem
guerra,  sem atrito,  sem discussão,  que  é  uma coisa  que  não  se  vê  na
política, mas por quê? Eu não tenho atrito com ele nenhum, então porque,
par causa de uma eleição, ai você as pessoas brigando, sendo que a gente
não tem problema nenhum, é uma coisa que não faz sentido e, eu tenho
certeza  que  seria  uma eleição  bem mais  limpa  do  que  foi,  as  pessoas
acompanharam,  uma  postura  do  candidato  agressiva,  falando  mal,
denegrindo,  adotando  a  tática  de  denegrir  pra  ganhar  voto,  isso  não
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funciona, não funciona e, não é do meu perfil e nem da minha índole isso,
então gostaria de deixar claro e isso aqui para todos, agradecer a todos que
estão  presentes,  que  compareceram,  vieram  a  sessão  de  hoje,  existem
projetos importantes que serão votados, peço que todos permaneçam, muito
obrigado  e  uma  boa  noite  a  todos.”  .”   Neste  momento  o  Senhor
Presidente informa não haver mais ninguém inscrito, o Senhor
Presidente suspende a sessão pelo tempo regimental e seguida
passa  para  Ordem  do  Dia.  Em  seguida  o  Senhor  Presidente
solicita aos Vereadores que registrem sua presença na ORDEM
DO  DIA.  Verificou-se  quórum  legal,  Dando  sequência,  Em
seguida o Sr. Presidente informa que tem na casa o Projeto de
Lei 049/2019 de autoria do Vereador Luciano Lara Vieira, sendo
colocado  em  discussão,  fez  uso  da  palavra  os  Vereadores:
Luciano  Lara  Vieira  e  Alex  Marcelo  dos  Santos,  colocado  em
votação,  o  mesmo foi  APROVADO por  unanimidade  conforme
demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei 053/2019 de
autoria do Poder Executivo, sendo colocado em discussão fez uso
da  palavra  os  Vereadores:  Carlos  Jacó  Rocha  e  Carlos  Silva
Santos Neto, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por
10  (dez)  votos  favoráveis  e  2  (duas)  abstenções  conforme
demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei 050/2019 de
autoria do Poder Executivo, sendo colocado em discussão fez uso
da palavra os Vereadores: Alex Marcelo dos Santos e Carlos Jacó
Rocha,  colocado  em votação,  o  mesmo foi  APROVADO por  8
(oito)  votos  favoráveis  e  4  (quatro)  votos  contrários  conforme
demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei 051/2019 de
autoria do Poder Executivo, sendo colocado em discussão fez uso
da palavra  o Vereador  Alex  Marcelo  dos  Santos,  colocado em
votação, o mesmo foi APROVADO por 11(onze) votos favoráveis e
1 (uma) abstenção conforme demonstrado no painel eletrônico.
Projeto de Lei 052/2019 de autoria do Poder Executivo, sendo
colocado  em  discussão  fez  uso  da  palavra  o  Vereador  Alex
Marcelo  dos  Santos,  colocado  em  votação,  o  mesmo  foi
APROVADO por  09(nove)  votos  favoráveis  e  3  (três)  votos
conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.  Projeto  de  Lei
054/2019  de  autoria  do  Poder  Executivo,  sendo  colocado em
discussão  fez  uso  da  palavra  o  Vereadores  Alex  Marcelo  dos
Santos  e  Rodrigo  Cardoso  Biagioni,  colocado  em  votação,  o
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mesmo foi APROVADO por 10(onze) votos favoráveis, 1 (um) voto
contrário e 1 (uma) abstenção conforme demonstrado no painel
eletrônico.  Projeto  de  Emenda  a  Lei  Orgânica  02/2019  de
autoria  do  Vereador  Alex  Marcelo  dos  Santos,  colocado  em
discussão  fez  uso  da  palavra  o  Vereador  Alex  Marcelo  dos
Santos, colocado em votação, o mesmo foi REPROVADO por 08
(oito)  votos  contrários  e  4  (quatro)  votos  favoráveis  conforme
demonstrado  no  painel  eletrônico.  Neste  momento  o  Senhor
Presidente  declara  não  haver  mais  matéria  para  apreciação  e
declara encerrada a presente sessão, agradece Polícia Militar, a
presença e todos, aos funcionários da Casa e até a próxima se
DEUS quiser. 
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